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Állásfoglalás 

~'ass Albert tisztelői kezdeményezésére és költségviselésével, Demeter Vilmos megbízásából 
mellszobor készül az íróról, amelyet Budapest en, a V érmezön kivánnak felállítani. 
A szobor tervezésére a kezd eményezök · 

Andrássy Kurta János szobrászmüvészt 
(l 089 Budapest, Villám u. 26.) 

kérték fel, aki a szobor l: l agyag tervét a Budapest Galéria birái ó bizottsága előtt bemutatta. 

A megbízó jelenlétében összejött bizottság megállapította, hogy az 5/4-es, 65 cm magas 
mellszobor léptékében megfelelő, arányaiban kiegyensúlyozott, klasszikus felfogásban, 
egységesen mintáz "letteli karakteres ort ré, ezért a terv- a mübírálat kriteriumai szerint -
megva os:tásra alkalmas. 
A tervezett posztamens egyszeru, 170 cm magas 5 0x 50 cm-es hasáb, amely keskenyebb 
nyaktaggal kapcsolódik a büszt höz. 

A bíráló bizottság felhívta a megbízó figyeimét az elhelyezési és környezetterv 
elkészittetésének, valamint a felirat engedélyeztetésének szükségességére. A mü felállításához 
szükséges hozzajarulást a Fővárosi Önkormanyzat Kulturális Bizottsága a Városképvédelmi 
Bizottság egyetertésével adja ki. 

A bíráló bizottság munkájában Szilágyi Bernadett szobrász és Szilágyi András épitész 
szakértők vettek részt. 

200 3. szeptember ll. 
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BUDAPEST GALÉRIA 
1056 Budapest, Szabadsajtó út 5. 

Állásfoglalás 

A kezdeményező és költségvállaló Demeter Vilmos úr megrendelésére már elkészült 
Andrássy Kurta János szobrászművész alkotása, 

Wass Albert mellszobra. 

A kezdeményező, a XIII. ker. Margitsziget un. művészsétányának térségében kívánja a művet 
köztérre állítani .. 

·A 2011. április !9-én megtartott helykíjelölő szemlén a jelenlévők egybehangzóan 
megfelelőnek találták a a Szent Mihály kápolna apszisától keletre lévő hozzávetőleg észak
déli tengelyű sétány nyugati oldalát övező ~yepfelül~ az alkotás elhelyezésére. 

A helyszínjól benapozott, a szobor számára délkeleti tájolású ffinézetet kínál. A nem túl 
távoli facsoportok alkalmas keretet, hátteret adnak a műnek. 

A kezdeményező vállalta a köztéri elhelyezéshez szükséges dokumentáció elkészíttetését, 
valamint a talapzat méretének átgondolását. 

A helykíjelölő szemlebizottság tagjai: Demeter Vilmos úr, kezdeményező, Matók Mária 
ffitanácsos, és Radnóczy Péter alosztályvezető a Fővárosi Önkormányzat részéről. A Budapest 
Galénát Matzon Gertrúd és Szilágyi András képviselte. 

Budapest 2011.április 20. 
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